



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

10/2019

PÖYTÄKIRJA

Paikka: Väinö Auerin katu 3 D 9

Aika: 27.4.2019 klo 18.00

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18.17

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Iiris Vilo, pj

Venla Väli-Torala, sihteeri

Aleksi Arola

Eemil Arola

Juri Gyllström

Tuija Innanen

Aili Joutsela

Maria Larionova

Mikko Pellinen

muut:

Kia Lindqvist

Lauri Karhu

Katariina Snellman

Taru Weckström

3. Esityslistan hyväksyminen

Lisätään kohta approtiimin terveiset.

4. Pöytäkirjan tarkastajien valinta Mikko Pellinen ja Tuija Innanen

5. Ilmoitusasiat

Kämppäappro käynnissä, Aleksi syötti jäsenet listoille ja Iiriksen palovaroitin toimii.

Historiikki ei ole edennyt toistaiseksi.

Merkit ovat tulleet, viitoista ei ole tietoa vielä.



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

10/2019

PÖYTÄKIRJA

6. Posti

Ei tietoa.

7. Talous

a. Laskut

Meridiaani ry - haalarisponssi 100€

Hyväksyttiin laskut.

b. Kulukorvaukset

Ei kulukorvauksia hyväksyttävänä.

8. Tulevia tapahtumia

a. Kämppäappro 27.5.

JEEJEE! Tähän asti mainiosti järjestetty, upea kartta ja hyvät aktiviteetit.

b. Kevätkokous 29.4.

Budjetti 55€. Viinin hoitaa Alekski ja ruuat Tuija.

c. Vappu

i. Vappusauna 28.4.

Kaikki kunnossa.

ii. Vapun aatto

Alekski hoitaa skumpat klo 11 Physicumissa edessä. Aili hoitaa kassan ja tarrat toimistolta -vastaa jäsenhankinnasta.

iii. Vappureha 30.4.

Limes hoitanut vastuunsa kunnialla, pj muistuttaa kaikkia menemään ajoissa paikalle.

iv. Sillis 1.5.

Teltoa ja lippu klusterilta Ullikselle Iris, Tuija, Lauri ja Juri (varalla Emil).

Pois Ullikselta klusterille Lauri, Tuija ja Venla.



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

10/2019

PÖYTÄKIRJA

Teltoa Ulliksella noin klo 8/9 - 16/18.

d. Ex tempore -bileet

Paikka? Maxine / kaivari? Kysytään MMYL järjestämään yhdessä. Eka maanantai orientaatioviikon jälkeen.

e. Fuksileiri 23.-25.8.

Sovitaan yksityiskohdista ensi kokouksessa. 11 henkilöä on lupautunut hoitamaan. Pe-su ohjaajat, la-su fuksit.

f. Fuksisitsit

Aili varaa käärmeenpesän syyskuun lopulle to/pe. Budjetti 1700€, josta katetaan osa osallistujamaksuilla.

9. Menneet tapahtumat

a. Haalarimerkkiompelua toimistolla 16.4.

24 henkilöä osallistui. Tapahtuma oli onnistunut ja merkkejä myytiin.

b. KJYV 26.4.

Kommunikaatio oli haastavaa ja MMYL:iltä ei ollut rastinpitäjiä. Rasti toimi hyvin ja porukkaa oli paljon liikkeellä. Ei enää reppuselässä kantamista rastilla, pieni loukkaantuminen sattui KJYV:issä.

10. Edustukset

Ei edustuksia tiedossa.

11. Approtiimin terveiset

Kide.appin kanssa neuvottelut käynnissä ryhmälipuista ja mahdollisista VIP-lipuista. Apollo ja Circus ainakin jatkoapaikkoina, ehkä Skohan ja Maxine myös. Toukokuun lopussa seuraava kokous. Nauhat tulossa lipun ostajille.



HALLITUKSEN KOKOUS

LIMES RY

10/2019

PÖYTÄKIRJA

Lauantaina aprottiimin kotiappro. Yhteisestä hengailusta doodle-kysely!

12. MMETA

Limeksen merkit on Tuomaksella, tarkoitus myydä niitä vappusaunassa ja skumpan jaossa physicumin edessä.

Puheenjohtaja muistuttaa pöytäkirjojen tulostamisesta.

13. Seuraava kokous

Sovitaan myöhemmin.

a. Kokoustarjoilut ensi kokoukseen

Sovitaan myöhemmin.

14. Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.32.

ALLEKIRJOITUKSET

Iiris Vilo

Kokouksen puheenjohtaja

Venla Väli-Torala

Kokouksen sihteeri

Mikko Pellinen

Pöytäkirjan tarkastaja

Tuija Inananen

Pöytäkirjan tarkastaja